
Про виконання імміграційного законодавства та місцеві правоохоронні органи 

Місцеві правоохоронні органи, органи влади вашого міста, округу та штату, зокрема 
Управління шерифа округу Малтнома (Multnomah County Sheriff’s Office, MCSO), не 
здійснюють контроль за дотриманням федерального імміграційного законодавства та не 
співпрацюють із Міграційною та митною правоохоронною службою (Immigration and 
Customs Enforcement, ICE). Законодавство штату Орегон перешкоджає місцевим органам 
виконувати накази ICE про тримання під вартою. 

Управління шерифів у штаті Орегон не тримає людей у в’язницях суто через їхній 
імміграційний статус. 

Головна мета MCSO, як і багатьох інших місцевих правоохоронних органів, полягає у 
підтриманні безпеки в нашій громаді та побудові довіри в стосунках з усіма мешканцями 
округу Малтнома. 

Часті запитання 

З: Чи здійснює Управління шерифа округу Малтнома (MCSO) контроль за 
дотриманням федерального імміграційного законодавства? 
В: Ні, Управління шерифа округу Малтнома не здійснює контроль за дотриманням 
федерального імміграційного законодавства. Згідно із законодавством штату Орегон 
жоден правоохоронний орган штату не може використовувати своє фінансування, 
обладнання чи персонал для пошуку чи арешту людей, єдиним злочином яких є 
відсутність документів або порушення федерального імміграційного законодавства. 

З: Якщо я звернуся до Управління шерифа округу Малтнома, щоб повідомити про 
злочин, чи перевірять помічники шерифа мій імміграційний статус? 
В: Ні. Загалом законодавство штату не дозволяє помічникам шерифа запитувати про 
імміграційний статус або громадянство для контролю за дотриманням федерального 
імміграційного законодавства. 

Жертви злочинів, які є нелегальними мігрантами, не повинні боятися звертатися до MCSO 
для повідомлення про злочини. Помічники шерифа MCSO розслідуватимуть злочини 
незалежно від імміграційного статусу жертв. Звернення в поліцію не призведе до 
сповіщення федеральних імміграційних органів. 

Помічники шерифа можуть запитати про імміграційний статус людини або 
задокументувати такий статус, якщо це є частиною розслідування злочину в громаді або є 
обов’язковим згідно з вимогами законодавства штату або федерального законодавства 
для встановлення особи. Проте такі запитання не можуть бути використані для контролю 
за дотриманням федерального імміграційного законодавства. Є виняток для випадків, 
коли жертва або свідок може мати право на імміграційну візу або захист за співпрацю з 
правоохоронними органами під час кримінального розслідування. 

З: Що робити, якщо мене допитують працівники федеральних імміграційних 
органів? Чи можу я звернутися в MCSO по допомогу й захист? Чи повідомлять 
працівники ICE Управління MCSO, перш ніж щось робити? 
В: Федеральний уряд має законні повноваження для роботи в Портленді, і MCSO не може 
втручатися у його роботу. 



Якщо ви опинитеся в ситуації, коли, на вашу думку, ваші права порушено або коли до вас 
чи когось знайомого застосовуються несправедливі методи імміграційного контролю, для 
повідомлення про такі випадки штат Орегон надає гарячу лінію та онлайн-ресурси. 
Натисніть тут, щоб повідомити про порушення обіцянки притулку в штаті Орегон. 

Управлінню MCSO не повідомляють про дії ICE заздалегідь. 

З: Що буде, якщо людину без документів арештують за злочин? Чи MCSO передасть 
таку людину ICE? 
В: Ні, місцеві правоохоронні органи, зокрема й MCSO, не мають повноважень для арешту 
на підставі імміграційного статусу або того, що людина є об’єктом розслідування ICE чи 
Прикордонно-митної служби (CBP). 

З: Чи тримає Управління шерифа округу Малтнома людей у в’язницях через їхній 
імміграційний статус? 
В: Ні, Управління шерифа округу Малтнома не може тримати людей у в’язницях лише 
через їхній імміграційний статус. 

З: Які ордери на арешт виконують місцеві правоохоронні органи? 
В: Місцеві правоохоронні органи виконують судові ордери на арешт за злочинні дії, які 
внесено в базу даних Національного центру інформації про злочини (NCIC). Місцеві 
правоохоронні органи не виконують адміністративні ордери на арешт, видані Міграційною 
та митною правоохоронною службою (ICE), оскільки вони стосуються федерального 
імміграційного законодавства, яке не належить до кола повноважень місцевих 
правоохоронних органів. 

З: Яку політику застосовує Управління шерифа округу Малтнома щодо співпраці з 
ICE? 
В: Політика MCSO № 700 містить інструкції для працівників MCSO на випадок, якщо до 
них звернуться працівники ICE. MCSO зосереджується на питаннях громадської безпеки 
та не здійснює контроль за дотриманням федерального імміграційного законодавства. 
MCSO не виконує накази ICE про тримання під вартою та не використовує свої ресурси 
для імміграційного контролю. Ця політика загальнодоступна на нашому вебсайті.  

З: Як я можу допомогти боротися зі страхом і дезінформацією? 
В: Діліться лише перевіреною інформацією та перевіряйте факти, перш ніж поширювати 
новини. Це допомагає уникнути зайвого страху та стресу в громаді. 

З: Що є головним пріоритетом для Управління шерифа округу Малтнома? 
В: Наш головний пріоритет — це підтримання безпеки в громаді та побудова довіри в 
стосунках з усіма мешканцями незалежно від імміграційного статусу. 


